

新华社北京1月26日电 春节前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了胡锦涛、朱镕基、李瑞环、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、栗战书、汪洋、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、罗干、贺国强、刘云山、王岐山、张高丽和田纪云、迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、许其亮、孙春兰、李建国、范长龙、孟建柱、郭金龙、王晨、刘鹤、杨洁篪、杨晓渡、陈全国、郭声琨、王汉斌、何勇、杜青林、赵洪祝、尤权、王丙乾、邹家华、彭丽媛、李铁映、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、华建敏、陈至立、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、

曹建明、张春贤、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、白玛赤林、唐家璇、戴秉国、常万全、赵克志、韩梓洋、贾磊、宋健、胡启立、王忠禹、李瑞峰、郝建秀、徐匡迪、张怀西、李蒙、廖晖、白立忱、陈奎元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑雁雄、刘仲华、陈宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、苏泽林、马培华、刘鹤峰、王钦敏、张庆黎、刘琦葆、董建华、万刚、卢展工、王正伟、马飏、谢晓光、杨传堂、李斌、汪永清、辜胜阻、刘新成等老同志,向他们致以诚挚的节日问候,衷心祝愿他们新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢,高度评价党中央过去一年的工作,对习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心衷心拥护。大家一致认为,在实现“十四五”规划目标任务的关键一年,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民沉着应变、综合施策、顺利顺利完成全年经济社会发展主要目标任务,中国式现代化迈出新的重要步伐。老同志希望全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,全面落实党的二十届二中全会、二十届三中全会、二十届中央纪委四次全会精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,满怀信心、迎难而上,求真务实、奋发有为,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族伟大复兴伟业而努力奋斗。

中共铜仁市委机关报
《铜仁日报》编辑部出版
国内统一刊号:CN52-0008
邮发代号:65-39



铜仁日报



铜仁日报



铜仁日报



铜仁日报



铜仁日报



铜仁日报



铜仁日报



铜仁日报

2025年1月27日 星期一
农历甲辰年腊月初八
第10102期 今日8版

“梵天净土·桃源铜仁”的绿色生态公园
“梵净山珍·健康养生”的幸福生活家园

“厚德铸铜·仁义致远”的人文精神故园
“贵人服务·一视同仁”的创业兴业乐园

欢迎企业家为抓产业抓项目抓招商贡献智慧和力量

2025年铜仁企业家新春恳谈会召开

李作勋讲话 穆嵘坤史麒麟等出席

本报讯(记者 陈林 杨健 田莉莎) 1月26日,2025年铜仁企业家新春恳谈会召开。市委书记李作勋出席并讲话,市委副书记、市长穆嵘坤介绍2024年铜仁经济社会发展情况。市委副书记史麒麟,市领导董亮、侯刚、杨雪峰、刘鸿丽出席。市委常委、市委宣传部部长、市委统战部副部长张茂主持会场。

李作勋代表市委、市政府向各商(协)会及广大铜商致以节日问候和美好祝福,对他们长期以来关心支持家乡发展表示感谢。他说,大家始终心系家乡发展、情系家乡人民,主动当好广大铜商的“娘家”、政企合作的“桥梁”、建设家乡的“先锋”,宣传铜仁的“大使”,为铜仁高质量发展作出了重要贡献。

李作勋说,过去一年,面对错综复杂的宏观经济

环境,全市上下顶压前行、负重前行,努力保持经济稳中向好势头,一批重大项目顺利开工、生态旅游快速发展、文艺精品力作大量涌现,人民群众获得感、幸福感不断增强。当前,铜仁正深入贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持以生态文明引领高质量发展,全力建设“七个生态”,大力发展“六大生态产业”,奋力开创绿色铜仁现代化建设新未来。希望大家全方位参与到我市大抓产业、大抓项目、大抓招商工作中来,多为家乡营商环境改善贡献智慧,在支持铜仁生态产业发展、重大项目建设中实现合作共赢。诚邀大家在铜仁过欢乐年,感受浓浓年味。

穆嵘坤在介绍情况时说,2024年,全市上下坚持以高质量发展统揽全局,一门心思抓发展,大力实施“生态工业十大突破行动”,发展壮大五个“百

亿级”农业产业集群,全力打响生态旅游名片,高水平建设生态城市,深化改革开放,优化营商环境,经济综合实力跃上新台阶。今年将把大抓产业、大抓项目、大抓招商作为经济工作的“头号工程”,推动全市经济社会高质量发展。希望大家积极投资铜仁、建设家乡,我们将全力做好服务保障,让大家在铜仁发展更顺心、工作更舒心、生活更开心。

会上,播放了铜仁招商引资宣传片和祝福短视频。贵阳市铜仁商会会长罗勇、中伟新材料公司总经理陈大方、市女企业家协会会长黎明、贵州同德药业公司总经理王文渊、北京铜仁企业商会秘书长罗月阳、重庆凯恒实业公司董事长赵泽辉等先后作交流发言。

市直有关部门负责人,近70名涉铜商(协)会和铜商代表参加会议。

中国共产党铜仁市第二届纪律检查委员会第五次全体会议公报

(2025年1月25日中国共产党铜仁市第三届纪律检查委员会第五次全体会议通过)

中国共产党铜仁市第三届纪律检查委员会第五次全体会议,于2025年1月25日在碧江举行。出席这次全会的有市纪委委员27人,列席185人。

市委书记李作勋出席全会并讲话。市委、市人大常委会、市政府、市政协领导和同志和有关方面同志参加会议。

全会由市纪委常委会主持。全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十大精神,全面落实党的二十届二中全会、二十届三中全会、二十届中央纪委四次全会精神,省委十三届五次、六次全会和十三届省纪委四次全会、市委三届九次、十次全会精神,总结回顾2024年全市纪检监察工作,安排部署2025年工作任务,审议通过了罗雁冰同志代表市纪委常委会所作的《深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,以全面从严治党新成效为推进绿色铜仁现代化建设提供坚强保障》工作报告。

全会认真学习贯彻习近平总书记二十届中央纪委四次全会上重要讲话和二十届中央纪委四次全会、十三届省纪委四次全会精神。一致认为,习近平总书记的重要讲话,从实现新时代新征程党的使命任务的战略高度,以高远的历史眼光深刻把握反腐败斗争基本规律,深刻分析当前反腐败斗争形势,对坚决打好反腐败斗争攻坚战持久战总体战提出明确要求,对以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障作出战略部署,对纪检监察干部队伍寄予殷切期望。讲话高瞻远瞩、思想深邃、直面问题、振聋发聩,具有强大的真理穿透力、思想感召力、实践引领力,为深入推进全面从严治党、反腐败斗争指明前进方向,提供根本遵循。李希同志所作的工作报告,全面贯彻习近平总书记重要讲话精神,客观总结过去一年显著成绩,系统部署2025年任务,是推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展的任务书路线图。徐麟同志的讲话,严格对标对表对深入推进我省全面从严治党、反腐败斗争作出具体安排。李元平同志所作的工作报告,全面总结过去一年显著成效,系统安排2025年任务,为持续推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展明晰目标举措,注入强劲动力。李作勋同志的讲话,通篇对标对表对深入推进我市全面从严治党、反腐败斗争提出具体要求。全市各级党组织和纪检监察机关要深入学习领会,坚决贯彻落实。

全会指出,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,市委深学细悟习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,坚决扛牢管党治党政治责任,认真开展党纪学习教育,狠抓孙志刚、李再勇、周建琨等案以案促改,全力配合省纪委监委查处杨彪、杨德振等严重违纪违法案,旗帜鲜明支持纪委监委查办腐败案件,全力净化政治生态,纵深推进全面从严治党,深入推进“清廉铜仁”建设,引领保障绿色铜仁现代化建设迈出坚实步伐。全市纪检监察机关衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,以“巩固提升年”为载体,严字当头深化政治监督、正风肃纪反腐,深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,全市纪检监察工作高质量发展取得新成效。把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记党的自我革命的重要思想作为贯穿全年的主题主线,坚定纪检监察工作正确方向。突出“两个维护”强化政治监督,保障党中央重大决策部署落地落实。扎实开展党纪学习教育,推动纪律建设治本功能得到更加有效发挥。深入推进作风建设常态化长效化,中央八项规定堤坝持续加固。坚持以雷霆之势反腐惩恶,坚决铲除腐败滋生的土壤和条件。超常规集中整治群众身边不正之风和腐败问题,人民群众获得感、幸福感、安全感显著增强。深化巡察综合监督,巡察监督震慑力、穿透力、推动力不断增强。深入推进纪检监察体制改革,制度优势转化为治理效能效果明显。在肯定成绩的同时,实事求是分析了全市纪检监察工作和干部队伍建设存在的问题,要求高度重视、认真加以解决。

(下转2版)

李作勋穆嵘坤陈康喻国君史麒麟率市慰问团走访慰问驻铜部队官兵和市消防救援支队

本报讯(记者 陈林 杨健 田莉莎) 蛇年春节到来之际,1月26日,市委书记、铜仁军分区党委书记李作勋,市委副书记、市长穆嵘坤,市人大常委会主任陈康,市政协党组书记喻国君,市委副书记、市委政法委书记史麒麟率市慰问团到铜仁军分区、武警铜仁支队和市消防救援支队走访慰问,向全体驻铜官兵和消防指战员致以新春的问候和美好的祝福。市领导罗雁冰、韩佐芝、董亮、张茂、侯刚、吴绍东参加走访慰问。穆嵘坤代表市委、市政府赠送慰问品,史麒麟主持座谈会。

李作勋代表市四家班子和全市450万各族人民,向铜仁军分区、武警铜仁支队全体官兵致以节日问候和衷心感谢。他指出,一年来,全体驻铜官兵深入贯彻习近平强军思想,着眼建军一百年奋斗目标,聚焦完善国防动员体系,全力抓好练兵备战,各项工作在改革创新中迈上新台阶;广大官兵

视驻地为故乡,扎根铜仁、守护铜仁,在应急维稳、抢险救灾、文明创建、双拥共建等工作中担当作为,为保障铜仁经济社会高质量发展发挥了“压舱石”作用。

在市消防救援支队,李作勋、穆嵘坤现场观摩了消防救援装备,听取了支队工作情况汇报。李作勋指出,一直以来,全市消防救援队伍始终坚守防风险保平安第一线,在应急救援、抢险救灾等方面发挥了重要作用,有力保障了全市经济社会稳定发展和人民群众安居乐业。

李作勋指出,今年是“十四五”规划收官之年,也是进一步全面深化改革的关键之年。全体驻铜官兵和消防指战员要衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,继续发扬优良作风,强化使命担当,为开创绿色铜仁现代化建设新未来作出更大贡献。希望铜仁军分区扭住打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,铁心向党铸忠诚、铁胆攻坚战一

流、铁肩担当促发展、铁骨铮铮正风气,持续推进国防动员和后备力量建设高质量发展。希望武警铜仁支队全面贯彻新时代政治建军方略,永远做对党忠诚的卫士、精武强能的战士、爱民护民的勇士,用过硬的军事本领报效祖国、服务地方。希望市消防救援支队深入践行习近平总书记重要训词精神,始终对党绝对忠诚,做到纪律严明,敢于赴汤蹈火,永远竭诚为民,全力维护人民群众生命财产安全。市委、市政府将一如既往地支持国防和军队建设、消防救援事业发展,全面落实拥军优属各项政策,带着感情、带着责任、带着温度为大家解决后顾之忧。

集中慰问后,李作勋、穆嵘坤、吴绍东分别率队走访慰问了伤残退役军人杨明辉、参战老兵安景绪、军队离退休干部梅跃华,详细了解他们工作经历、生活保障情况,祝福他们过一个欢欢喜喜、高高兴兴的春节。

李作勋穆嵘坤率队开展送温暖活动

向全市各族人民致以新春祝福和美好祝愿

本报讯(记者 陈林 杨健) 在春节即将来临之际,1月26日,市委书记李作勋,市委副书记、市长穆嵘坤率队开展送温暖活动,看望慰问一线干部职工,检查春节保供稳价、电力供应等情况,代表市委、市政府向全市基层干部群众致以新春美好祝福。市领导董亮、张茂、侯刚、李俊宏、吴绍东参加。

李作勋来到碧江区锦江社区卫生服务中心看望医务人员,了解门诊运行、医疗救治水平、医务人员配备等情况,希望大家不断提高医疗卫生服务质量,更加方便群众就近就医。在小十字农贸市场,李作勋检查了春节期间农副产品市场供应和保供稳价情况,他指出,现在物质丰富,要针对节日消费特点,更加注重食品食材质量,让大家吃得着、吃得健康、吃得放心。在市供电公司,李作勋查看了调度控制中心、生产指挥中心,看望值班人员,听取全市

电网建设、用电总量、电力保供等情况汇报,要求细化极端天气防范和应急处置预案,全力保障春节期间电力安全和稳定供应,用心用情守护万家灯火。在铜仁站,李作勋看望慰问了车站职工、公交司机、执勤民警,与大家亲切握手,对大家的辛勤付出表示感谢,他说,春节期间,活动多、人流车流多,维护社会秩序和道路交通安全的任务重,希望大家发扬不怕疲劳、持续作战的精神,扎实做好保畅通、保安全、护稳定等各项工作,确保人民群众过一个平安、欢乐、祥和的春节。在铜仁站派出所,李作勋看望一线民警,听取派出所工作情况汇报,叮嘱大家发挥好维护铁路安全秩序的重要作用,用心细致做好服务保障工作,让广大乘客高兴回家、平平安安返程。

穆嵘坤来到市融媒体中心,看望了新闻工作者,详细了解编排播流程,对中心过去一年工作给

予肯定,希望大家坚持正确舆论方向,深化融合创新,聚力经济发展、聚焦民生保障等讲好铜仁故事,传播铜仁声音。在锦江广场,穆嵘坤看望慰问了部分一线环卫工人代表,向他们致以崇高敬意和诚挚的祝福,希望大家继续为城市整洁奉献力量,携手共创美丽家园。在铜仁民生能源公司,穆嵘坤详细了解春节期间燃气供应、安全管理等情况,强调要严格落实安全生产要求,全力保障好群众冬季用气采暖需求。在鸳鸯岩水厂,穆嵘坤叮嘱大家加强设备管理维护和水质监测,确保春节期间供水安全稳定。穆嵘坤来到碧江区城市中心敬老院,祝愿老人们新春快乐、健康长寿,要求工作人员强化管理服务,让老人们舒心过年。在铜仁儿童福利院,穆嵘坤详细了解孩子们生活、学习保障情况,叮嘱各方要全力支持,为孩子们成长、成才营造良好环境。

市政府党组召开2024年度民主生活会暨“一案一整改”专题民主生活会

本报讯(记者 杨健) 根据省委、省纪委监委和市委部署要求,1月25日,市政府党组召开2024年度民主生活会暨“一案一整改”专题民主生活会。市委副书记、市长、市政府党组书记穆嵘坤主持会议并讲话,市政府党组成员出席会议。

市政府党组对开好这次民主生活会高度重视。会前,党组成员认真开展学习研讨,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,查摆问题差距,深刻剖析典型案例,认真撰写对照检查材料,为开好民主生活会打牢坚实基础。会上,通报学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会和以案促改暨巡视整改专题民主生活会整改落实情况、本次民主生活会会前征求意见情况。

穆嵘坤代表市政府党组作对照检查,随后党组成员逐一进行对照检查,相互提出批评意见。

穆嵘坤在总结讲话中指出,各位党组成员紧扣主题,直面问题,认真检视、深刻剖析,自我批评开诚布公,相互批评严肃认真,思想认识深刻、自我检视通透、民主氛围浓郁、整改措施实在,达到了交流思想、增进团结、检视问题、明确方向的目的。

穆嵘坤强调,市政府党组要持续强化理论武装,坚持把习近平总书记的重要讲话和重要指示批示精神作为“第一议题”抓学习、“第一遵循”抓贯彻、“第一政治要件”抓落实,更加坚定自觉衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,永葆绝对忠诚品格。要主动担当作为,坚持以生态文明引领高

质量发展,锚定年度目标和重点工作,抢抓利好政策机遇,聚焦大抓产业、大抓项目、大抓招商“头号工程”,深入谋划工作抓手,大力发展生态工业、生态农业、生态旅游,建设生态城市,加强一季度“开门红”统筹调度,推动全市高质量发展取得新成效。要站稳人民立场,加快补齐民生短板,办好民生实事,巩固深化群众身边不正之风和腐败问题整治成果,不断增强人民群众获得感幸福感安全感。要严守纪律规矩,认真履行全面从严治党“一岗双责”政治责任,深刻汲取反面典型案例教训,严于律己、负其责、严管所辖,切实筑牢廉洁从政防线。要坚持问题导向,扎实开展问题整改,确保民主生活会取得实效。

市政协党组召开2024年度民主生活会

本报讯(杨静) 根据中央和省市委部署要求,1月25日,市政协党组召开2024年度民主生活会,巩固深化党纪学习教育成果,深刻查摆问题,深挖思想根源,严肃开展批评与自我批评。市政协党组书记喻国君主持会议并讲话。市政协党组副书记、副主席张吉刚,市政协党组成员、副主席郑顺恩,市政协党组成员、秘书长、机关党组书记安波出席会议;市政协副主席刘五星、赵震洋、刘嘉斌、刘鸿丽列席会议。市政协党组对开好这次民主生活会高度重视

视。会前,各位党组成员深入开展理论学习,广泛征求意见,深入谈心谈话,深刻剖析典型案例,认真撰写对照检查材料,为开好会议打下坚实基础。

会议通报了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会和以案促改暨巡视整改专题民主生活会整改落实情况、本次民主生活会会前征求意见情况。喻国君代表市政协党组作对照检查,并带头作个人对照检查发言,其他党员同志逐一发言,严肃认真开展相互批评,共同接受了一次全面的政治体检,经受了一

次深刻的党性党风锻炼。

会议强调,要带头筑牢政治忠诚,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要带头强化理论武装,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要带头强化担当作为,以更高质量履职为绿色铜仁现代化建设作出更大贡献。要带头发扬斗争精神,坚定不移推进全面从严治党。要带头抓好问题整改,扎实做好民主生活会“后半篇文章”。

本报讯(记者 田艳琴 陈康) 近日,市人大常委会党组召开2024年度民主生活会。市人大常委会党组书记、主任陈康主持会议并讲话,市人大常委会党组副书记、副主任黄洪州,市人大常委会党组成员、副主任龙群跃、黄继荣出席会议,市人大常委会副主任张洁列席会议。

会前,市人大常委会认真制定会议方案,组织开展理论学习研讨,广泛征求意见建议,深入开展谈心谈话,认真撰写班子和个人对照检查材料,为开好本次民主生活会打下了坚实基础。会上,通报了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会和以案促改暨巡视整改专题民主生活会整改落实情况、本次民主生活会会前征求意见情况。陈康代表市人大常委会党组作对照检查,并带头作个人对照检查,其他党组成员依次进行对照检查,严肃开展批评与自我批评,达到了统一思想、增进团结、改进作风、促进工作的目的。

会议要求,要始终保持政治忠诚,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,坚持党对人大工作的全面领导,严格执行请示报告制度,确保党中央决策部署和省委、市委工作要求不折不扣贯彻落实。要持续巩固党纪学习教育成果,把习近平总书记记关于全面从严治党的重要论述和全面加强党的纪律建设的重要论述,以及党章党规党纪和中央、省、市纪委全会精神作为必学内容并抓好贯彻落实,自觉在巩固深化党纪学习教育成果中锤炼坚强党性,切实增强拒腐防变的抵腐定力。要始终厚植人民情怀,切实把维护最广大人民的根本利益作为人大工作的出发点和落脚点,把民心所向、民意所求、民生所需作为开展立法、监督和代表等各项工作的重要来源,不断丰富拓展全过程人民民主生动实践,实现好维护好发展好最广大人民的根本利益。要全力抓好问题整改,坚持“当下改”与“长久立”相结合,针对检视查摆问题,自觉承担起整改落实的主体责任,坚持以上率下,层层压紧压实责任,切实把整改成效转化为干事创业的动力,为奋力谱写绿色铜仁现代化建设新未来贡献力量。

市人大常委会党组成员、机关党组书记宋喜成出席会议。